

# 蓄势

——2013安徽金融年中报（之二）

每个人心中都有一个财富梦，尽管这个梦有时有些脆弱，但这并不影响人们继续执着地去追求它。重要的是，如何拿到开启财富之门的钥匙，做一些事半功倍的努力。

围绕上半年股市、理财产品、黄金、债券等投资理财市场展开剖析，并权威解读下半年投资理财策略。本报继续推出了《蓄势——2013安徽金融年中报（之二）》，希望能够帮助你从纠结中走出，在一些专业人士的建议中把握投资的机会，积累经验，收获属于自己的财富。

邹传科/文



T01 策划：程局新/杨智/潘宜彬 统筹：胡敬东 编辑：邹传科 视觉：陈静 组版：崔琛 校对：夏君

## 庆余财富带来理财革新

专访安徽庆余投资管理有限公司董事长 刘宏宇



股市熊来，黄金暴跌，房市迷离，“钱荒”时期的理财，着实不易。作为中国对冲基金的领跑者，庆余财富创新的经营理念与理性、稳健的经营方式对于不景气的理财市场不仅是一次革新，更是一次冲击。2005年至今，庆余财富从无到有，另辟蹊径，开创了一条符合中国特色的创新金融之路。

史道玲 实习生 刘铭  
记者 邹传科 文/图

### 谈投资 看中国国内市场投资现状

在中国股市下跌、房地产市场停滞、银行存款回报率赶不上通货膨胀率的今天，人们也在找寻独特的投资理财模式。但大多投资者一直在寻求一些资金保值，名酒、玉石、中药产品无一例外都被炒得价格飞涨。但对于这类投资，市场认知度不高，伴随而来的高风险也就无法预知。

如何让投资者更好更安全地获得稳

定有效的收益，这不仅需要借鉴国外先进的投资理念，还要进行符合中国国情的创新。因此，对冲基金的横空出世必将在金融市场上掀起一股热潮。对冲基金：一种采用对冲交易手段的基金，也称避险基金或套利基金。对冲基金采用各种交易手段进行对冲、换位、套头、套期来赚取利润。换言之，对冲基金就是通

过数据建模，通过对同一物品的高频率的买进卖出，通过差价来实现盈利，而庆余财富多年在金融投资市场中积累的丰富资本运营、资产管理和风险控制经验，国内一流从事对冲基金的专业化团队，为其提供了跨市场套利、跨期套利、跨品种套利、期现套利等金融投资及理财服务。

### 看事实 论庆余财富理财投资状况

“积善之家，必有余庆。”“庆余财富”名字的由来体现了徽商历代传承的儒雅风范。庆余财富(中国)控股有限公司总裁高洋、安徽庆余投资管理有限公司刘宏宇董事长都是安徽人，其公司文化中的“和谐、稳健、进取、创新”也必然会带有深深的徽商印记。而这次庆余财富进军安徽市场，不仅是看中了中部崛起的发展契机，也是为了给创新之都、科技之城的合肥注入创

新型的正能量。庆余财富经过多年的钻研和探索，从理论到实践，在对国内国际金融市场透彻理解的基础上，运用国际领先的建模、风控、程序化交易、软硬件管理等领域的先进经验和科技，开发出了一系列理财产品，其平均收益在15%至30%。庆余财富的投资理念可以用八个字来概括，即“稳定增长，持续套利”，所从事的交易并非传统的价值投资，也并非

基于基本面分析或技术分析的投资，而是基于量化模型的统计套利，通过大量交易样本产生统计意义上的持续获利。与此同时，企业在不断发展壮大，庆余财富也不忘扩大集群效应，与徽商期货、兴业银行等企业的强强联合，不仅提高了庆余财富自身的影响力，拓宽了企业交易渠道，也形成了企业连带作用，互帮互助，互利互惠。这也是在为社会、为国家的经济建设尽自己的一份力。

### 讲计划 谈庆余财富未来展望蓝图

2013年6月22日，徽商期货与庆余财富正式签约，达成了战略合作伙伴关系。7月8日，庆余财富与中国科学技术大学合作成立的“中国科大管理学院庆余金融研究院”正式揭牌。除此之外，庆余财富还控股了美国华尔街的一家期货公司，入股加拿

大红枫投资公司。作为一家民企，庆余财富在这9年中所取得的业绩是坚实的一步一个脚印走过来的。

安全、低风险一直是投资者所追求的，为此，庆余财富牢记以诚待人，始终把团队的诚信放在第一位。没有诚信就没有合

作，就没有坚持，也就没有发展。携手共赢的团队文化是庆余财富能够长期成功的关键，同享庆余的广阔视角也必定使得“我们走出国门放眼全球，致力于成长为一家以绝对收益和超额回报长期并重的国际对冲基金管理公司。